## 河南首批10个省直管县,如今综合实力谁更强?

河南省首批的省直管县有10个,分别是郑州巩义、开封兰考、平顶山汝州、安阳滑县、新乡长垣、南阳邓州、商丘永城、信阳固始、周口鹿邑、和驻马店新蔡,这10个省直管县,坐上诸多利好政策的直通车,都取得了跨越性发展,现在如果比综合实力,哪家更强呢?

第10名,新蔡县,2022年GDP是337.5亿元。

位于河南驻马店和安徽阜阳的交界,是河南省的粮食大县,养牛大县、但新蔡拥有2277万吨的庞大铁矿储量,未来潜力无限。

第2名,永城市,2022年GDP达到800.11亿元。

刘邦斩蛇起义的芒砀山就在永城,刘邦在永城开创了大汉四百年帝业,做为"大汉龙兴之地",还拥有两家国企,永煤集团和神火集团,靠着一黑一白两大产业,一直名列全国百强县市之一,商丘县区的首席,即便在豫东地区,永城在数十个县市中,也完全没有对手。要说永城都有争锋第一的实力,不知道这个阶段是不是在养精蓄锐呢?

第9名,滑县,2022年GDP是421.63亿元,

滑县是"中国小麦第一县""河南省产粮第一大县"连续30年坐稳粮产的"头把交椅",被称为,豫北粮仓"。滑县能在这10个县中排名第8,其实已经相当厉害了,一个靠农业撑起来的县城,150多万人口并不算太多,耕地面积也不是最大,但每年却为国家贡献出最大产量的粮食,仅凭这一点,就要为滑县点个赞。

第8名, 兰考县, 2022年的GDP是426.1亿元

, 兰考县我国知名度最高的县城之一, 提到兰考, 首先就会想到焦裕禄, 和那个曾经被"三害"摧残的贫穷县, 现在的兰考县, 不仅早已摘掉了贫困的帽子, 人均G DP在整个河南都在前列。兰考县, 终不负焦裕禄书记的期望。

第6名,固始县,2022年的GDP是474亿元,提起固始,很多人最先想到的,一定是固始鸡和固始鹅块。固始可不止有好吃的,固始县北临淮河,南依大别山,物产丰富,交通四通八达,被称为"北国江南、江南北国",也是信阳人口第一大县,也是河南的旅游名城。

第5名,汝州市,2022年的GDP是485.5亿元,汝州自古就被称为"商贾云集之地

"2019年就入选全国经济百强县,也是全国重要的工业基地,主导产业就是水泥、玉米淀粉和饼干。但别忘了,汝州可是号称有"干里煤海",这才是未来汝州,巨大的发展潜力。

第4名, 鹿邑县, 2022年的GDP是490亿元, 鹿邑是中国道家学派创始人老子的出生地, 仅这一个理由, 就可以让鹿邑名扬四海。如果你以为鹿邑只是傍着老子的名号, 依靠旅游才发展起来的, 那就太小看鹿邑了。鹿邑县的尾毛加工业, 说是誉满全球也不夸张, 众多国际一线美妆品牌的化妆刷, 那都是产自河南鹿邑。

第3名,邓州市,2022年的GDP是504.78亿元,邓州不仅是医圣张仲景的故里,还是南阳十三太保中,妥妥的一哥,GDP常年稳居南阳地区手把交椅。北依伏牛山,南接湖北襄阳,正位于武汉、西安、郑州之间的大三角中心部位,承南启北、连结东西,就这个地理位置,已经是得天独厚。

第7名,长垣市,2022年的GDP是574.9亿元,被誉为,中国医疗耗材之都"中国防腐之都"。"中国起重机械名城""中国厨师之乡"等众多美誉。长垣的人口只有90多万,却坐拥几百家工业企业,是新乡市下辖县中绝对的老大,毫无争议。

## 第一名, 巩义市,

曾经连续20多年,稳坐河南县级经济的头把交椅,2022年巩义的GDP又是独霸中原,达到962.6亿元,其实1971年前巩义还是洛阳的下辖县,不知道洛阳是否会觉得可惜呢。巩义是诗圣杜甫的故里,我国四大发明,巩义就占了三个,指南针、造纸术、火药。民国四大兵工厂之首,赫赫有名的巩义兵工厂,就是由大总统袁世凯亲自督办的。现在巩义上市企业就有6家,其枢纽地位,堪比省会郑州,被称为"中原第一县",就这个称呼,已经是傲视群雄了吧。这里有你的家乡吗?